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Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 17
ING. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Estoy convencido de que el futuro de este país pertenece a las y los jóvenes de mi generación, nunca más un México donde se les dé la espalda a las juventudes, nunca más un México donde no se reconozca a las y los jóvenes como sujetos de derecho, nunca más un México en donde seamos invisibles. El pasado no volverá; Elena Poniatowska. Agradecemos enormemente su presencia y para dar los motivos de este evento, cedo el uso de la palabra a nuestro Cronista Municipal, el Mtro. Víctor Manuel Mendoza Sánchez. LIC. VÍCTOR MANUEL MENDOZA SÁNCHEZ, CRONISTA MUNICIPAL: La juventud no es un tiempo de la vida, es un estado del espíritu; Mateo Alemán. Buenos días a todas las personas que el día de hoy nos honran con su presencia, ya sea físicamente este Auditorio o a través de los distintos medios de comunicación aquí presentes. Hoy estamos aquí para celebrar a la juventud, pero sobre todo para reconocer el gran trabajo y trayectoria de un grupo de jóvenes tuxpanenses, que en su actuar sirven de ejemplo para muchos otros jóvenes y no tan jóvenes, debemos reconocer que la juventud es el pilar principal de los pueblos, ya que son el relevo generacional y también representan su continuidad. Ser joven, es sinónimo de cambio, de progreso, de ver hacia el futuro, ser joven es saber enfrentar los desafíos y crear espacios para el desarrollo pleno de la sociedad emergente, ser joven es convertir los problemas en oportunidades y en soluciones, ser joven es ser un motor que impulsa a las sociedades. Fue el 17 diecisiete de diciembre de 1999 mil novecientos noventa y nueve, en que la Asamblea General de las Naciones Unidas, mediante la resolución 54-120 y siguiendo las recomendaciones de la Conferencia Mundial de Ministros de la Juventud, realizada en Lisboa, en agosto de 1998 mil novecientos noventa y ocho, se declaró la fecha del 12 doce de agosto como Día Internacional de la Juventud, que tiene por objetivo situar en primer plano y ante la comunidad internacional los problemas de los jóvenes, así como celebrar el potencial que tiene la juventud, como socios indispensables en la construcción de nuestra sociedad global. Esta declaración sirve para celebrar anualmente el papel de los jóvenes como agentes indispensables de cambio, así como también para sensibilizar a la sociedad de los desafíos y problemas que estos deben enfrentar día con día. Es por ello, que hoy 11 once de agosto del 2023 dos mil veintitrés, el Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, Administración 2021-2024, tiene el honor de encabezar esta Sesión Solemne para reconocer a estos jóvenes como agentes de cambio y ejemplo a seguir, otorgándoles la Presea a la Juventud Tuxpanense, en su edición 2023. En hora buena y muchas felicidades a los Galardonados. ING. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del Reconocimiento a los Jóvenes Tuxpanenses, que han sobresalido enormemente en sus diversas áreas de competencia y que enorgullecen con su labor al municipio, dentro del marco del Día Internacional de la Juventud. Para dar inicio con el presente evento, celebraremos Honores a la Bandera, con el fortalecimiento de la Escolta de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos, así que pido a todos los presentes ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
PRIMER PUNTO: Honores a la Bandera.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Les pido a todos ustedes sean tan amables tomar sus asientos. Me complace en gran medida presentar a las personalidades que al día de hoy amablemente nos acompañan. Se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, bienvenida. Nos acompaña el Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento. Contamos con la presencia de la Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal. De la misma manera nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal. Se encuentra con nosotros la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, Lic. Nayeli Lizeth Ramírez Macías, Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Profr. Antonio Martínez Guzmán, Lic. Pavel Evangelista Campos y el Lic. César Alberto Isabeles Guerrero. Agradecemos la presencia de los diversos Directores, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal, gracias por acompañarnos. De igual forma nos acompañan nuestros Galardonados, agradecemos la presencia de la Lic. Maura Belén Rocha Farías, ganadora del Reconocimiento a la Juventud Tuxpanense 2023 y agradecemos enormemente a todos los participantes de esta convocatoria que se encuentran aquí presente, en hora buena, felicidades. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 17 diecisiete a celebrarse el día de hoy 11 once de agosto del año 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora Presidenta, buenos días señores Regidores, bienvenidos todos los que nos visitan a esta Sesión. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 17 diecisiete, del día 11 once de agosto del año 2023 dos mil veintitrés, para celebrarse en las instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, colonia Centro de Tuxpan, Jalisco. Mismo que se desarrollará bajo el siguiente ORDEN DEL DÍA.- -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer punto voy a nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, presente. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, inasistencia. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, presente y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, inasistencia. C. Presidenta Municipal, informo a usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 17 diecisiete. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 17 diecisiete, correspondiente al día de hoy 11 once de agosto del año 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL:- - - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega de RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, EN EL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA JUVENTUD. - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- Entrega de Reconocimientos a los participantes de la “Convocatoria JUVENTUD TUXPANENSE 2023”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
6.- Videos que proyectan la vida y obra de los galardonados.- - - - - - - - - - - - - -  

7.- Entrega del RECONOCIMIENTO JUVENTUD TUXPANENSE en su edición 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes. - - - - - - - 

8.- Palabras por parte de la C. Maura Belén Rocha Farías, ganadora del Reconocimiento a la Juventud Tuxpanense 20223.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9.- Mensaje de la LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

10.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, se pone a su consideración el orden del día, si están por la afirmativa exprésenlo levantando su mano por favor. 8 VOTOS A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	       X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	
X
	
	

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	INASISTENCIA


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Doy fe señores Regidores de haber recibido la solicitud de la justificación de la inasistencia del Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzman, para si tienen a bien aprobar inasistencia por favor exprésenlo levantando. 8 VOTOS A FAVOR Bien, muchas gracias. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	       X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	
X
	
	

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	INASISTENCIA


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos ahora si al desahogo de la Sesión en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    

CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega de RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, EN EL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA JUVENTUD. REGIDOR PROFR. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA Y CRÓNICA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 37, celebrada el día lunes 07 de agosto de 2023, en el Punto No. 04 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (9 VOTOS A FAVOR DE 9 ASISTENTES) Dictamen que analiza y estudia las propuestas para la entrega del reconocimiento a la Juventud Tuxpanense 2023.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	       X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	       X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X                       
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	       X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	       X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	     INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	        X


Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- El Pleno del Ayuntamiento aprueba como ganadores para obtener el RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, a los jóvenes:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
	CIUDADANO
	Votación y disciplina 
	Reconocimiento 

	EDGAR JOEL ALCANTAR ALCALÁ
	Tercer lugar 

Ajedrez 
	Por ser un deportista que se ha destacado por su esfuerzo, alto rendimiento y que ha sido acreedor a múltiples premiaciones en su trayectoria.

	CLARA DANIELA RODRÍGUEZ RÍOS
	Segundo lugar

Rugby 
	Por ser una deportista que se ha destacado por su esfuerzo, alto rendimiento y que ha sido acreedora a múltiples premiaciones en su trayectoria.

	MAURA BELÉN ROCHA FARÍAS
	Primer lugar

Música
	Por su destacado dominio, dedicación, destreza y conocimiento en la música, que la ha hecho acreedora a múltiples premiaciones durante su trayectoria.




SEGUNDO.- Se instruye a la Secretaría General, para que por su conducto, invite a los ganadores para que les sea entregado el RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, el día viernes 11 de agosto de 2023, a las 10:00 horas, en el Auditorio Flavio Romero de Velasco de Tuxpan, Jalisco. TERCERO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, organice y coordine el evento para la entrega del RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, a su vez, se le instruye para que en términos del artículo 21 y 22 del Reglamento que contiene las bases para otorgar Nominaciones, Premios, Preseas, Reconocimientos y Asignación de Espacios Públicos, se encargue de la elaboración del reconocimiento. CUARTO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento del presente dictamen y erogue los recursos necesarios para la realización del reconocimiento descrito en el punto anterior, así como para la realización del evento de la entrega. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 07 de agosto del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ. SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega de Reconocimientos a los participantes de la “Convocatoria JUVENTUD TUXPANENSE 2023”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Videos que proyectan la vida y obra de los Galardonados.- - - - - - - - - - - - - - - -
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega del RECONOCIMIENTO JUVENTUD TUXPANENSE en su edición 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Palabras por parte de la C. Maura Belén Rocha Farías, ganadora del Reconocimiento a la Juventud Tuxpanense 20223. C. MAURA BELÉN ROCHA FARÍAS: Hola, muchas gracias por la invitación. Es un honor para mí compartir con mi pueblo un poquito del camino que llevo andado. Hoy puedo decir que todo logro y todo sueño cumplido no solo es fruto de mi esfuerzo, también y en mayor parte de mi familia, mis padres siempre respetaron mis gustos y vieron en mí ese talento que todos tenemos dentro, cuando era niña tuvimos que buscar opciones fuera de Tuxpan y eso implicaba muchas cosas, que para una familia de recursos muchas veces limitados, no importaba porque sabíamos que no era una pérdida de tiempo, siempre de alguna manera solventaron cada curso o cada taller, respetaron los tiempos de las clases y me llevaban gustosa a cada presentación. Crecí observando jóvenes que hacían alguna disciplina artística y descubriendo una realidad en la que puedes decir que haces arte y no pregunten, ¿de qué vas a vivir? Hoy me gustaría agradecer este espacio y dedicarles estas palabras a todo joven, niñas y niños, adultos o adultos mayores que en su entorno les dijeron que no era una carrera de verdad y que no los dejaron estudiar cualquier disciplina artística, para el arte no hay edad o género, siempre pueden empezar, por eso quiero reconocer a Cultura Jalisco por abrir las oportunidades a los municipios y al Ayuntamiento de Tuxpan que tiene a la disposición de ustedes en las colonias y en casa de cultura una gran variedad de cursos para cualquier edad, a los papás me gustaría decirles que se den el tiempo de llevar a sus hijos y les regalen la oportunidad de educarse y aprender diferentes habilidades que les será útil en la vida adulta, a los jóvenes que elijan bien sus amistades, que sigan sus sueños y busquen oportunidades y recordarles que nosotros somos el futuro de nuestro pueblo y en nuestras manos está la responsabilidad de compartir y preservar nuestras tradiciones y de educar a nuestros infantes para hacer de nuestro Tuxpan un pueblo con su cultura cada vez más sólida, muchas gracias.
NOVENO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: El amor, la amistad, el respeto, la educación y el compañerismo, son importantes valores que nuestra juventud posee en la actualidad; con importantes ideales que llevan consigo como la libertad, la paz, la justicia, la independencia, autoestima e identidad. Un joven que se basa con los principios morales correctos, lleva a su pueblo a la superación y crecimiento en todos los hábitos. Muy buenos días tengan todos ustedes, es un gusto saludarlos y darles la más cordial bienvenida a quien nos acompañan. En torno a la conmemoración del Día Internacional de la Juventud, que se celebra el 12 doce de agosto; el Gobierno Municipal de Tuxpan Jalisco, a través de esta Sesión Solemne de Ayuntamiento, valoramos y reconocemos el gran esfuerzo, sacrificio y dedicación que realizan nuestros jóvenes, poseedores de grandes habilidades, que se destacan en diversas áreas o disciplinas; principalmente a estos 15 jóvenes que atendieron la convocatoria y decidieron participar en el programa historias que inspiran; proyecto creado con la finalidad de motivar a los jóvenes a desarrollarse con diversas experiencias de vida; ampliar su panorama de ideas y oportunidades; invitándoles a desarrollar su potencial y participar de manera plena, efectiva y constructiva en la vida social. Dentro de este proyecto, el resultado se obtuvo en base a su destreza y habilidades; asignándose el 3er lugar del RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, a: EDGAR JOEL ALCANTAR ALCALÁ. El 2do lugar para CLARA DANIELA RODRÍGUEZ RÍOS Y al 1er Lugar del RECONOCIMIENTO A LA JUVENTUD TUXPANENSE 2023, se hizo acreedora: a MAURA BELÉN ROCHA FARÍAS, por ser una joven dedicada, entusiasta y talentosa en las artes escénico-musicales. Hija, nieta y sobrina de talentosos artistas también en el ámbito musical. Toda su formación que ha tenido y su gran talento y orgullo, de verdad, porque es un gran orgullo decir que es Tuxpanense, ahorita se desempeña como Saxofonista  e infinidad obviamente de talentos que tiene Maura, para nosotros demostrarle un fuerte aplauso a Belén Rocha ganadora del 1er Lugar, por ser un gran ejemplo para nuestros jóvenes y por esta gran trayectoria recorrida a su corta edad, con la cual nos demuestra, que cuando se quiere, se pueden lograr todas las metas en la vida, también felicito a sus padres y a toda su familia por ese gran amor y dedicación que le tienen al arte musical y por supuesto a todas y todos los jóvenes destacados del municipio y participantes de esta convocatoria que por su potencial son un verdadero ejemplo a seguir y por favor sigan adelante, Dios me los bendiga siempre, gracias. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Doy cuenta al Pleno la incorporación del Regidor Juan José Sánchez García.- - - - - 
DÉCIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Nos mantenemos de pie y nos ponemos todos los asistentes también, para hacer la clausura de la sesión por parte de la Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos que tratar, siendo las las 11:10 once horas con diez minutos, se da por clausurada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 17 diecisiete, correspondiente al día de hoy 11 once de agosto del 2023 dos mil veintitrés. Muchas gracias a todos los presentes, Dios me los bendiga siempre.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________
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